

Заседание Правления СКРО ВОИ

14 марта 2025 года состоялось заседание правления СКРО ВОИ (VII пленум – VII созыва)

На Пленуме были рассмотрены вопросы:

1. О работе СКРО ВОИ за 2024 год и задачах на 2025 г. Утверждение отчетов СКРО ВОИ по форме № 1, 3, 4-ВОИ за 2024 год.

2. Об исполнении сметы доходов и расходов СКРО ВОИ за 2024 год.

3. Об исполнении сметы доходов и расходов редакции газеты «Мы сильны духом» за 2024 год.

4. Утверждение сметы СКРО ВОИ на 2025 год.

5. Утверждение сметы редакции газеты «Мы сильны духом» на 2025 год.

6. Принятие решения по результатам проведенной проверки контрольно-ревизионной комиссии СКРО ВОИ за 2024 год. Утверждение акта КРК СКРО ВОИ.

7. Награждение членов ВОИ.

Все выносимые документы и вопросы были утверждены.

В этот же день состоялось заседание Президиума СКРО ВОИ, на котором были рассмотрены следующие вопросы:

1. О подведении итогов конкурса на лучший отчет по форме 1,3,4-ВОИ и форм 2-спец, 5-1 среди местных организаций ВОИ по итогам 2024 года и утверждении Положения о конкурсе на лучший

отчет по форме 1,3,4-ВОИ и форм 2-спец, 5-1 среди местных организаций ВОИ на 2025 год.

2. О подведении итогов конкурса роста рядов среди местных ВОИ по итогам 2024 года и утверждении Положения о конкурсе роста рядов среди местных ВОИ на 2025 год.

3. Об утверждении положения о конкурсе публикаций статей в газете СКРО ВОИ «Мы сильны духом» на 2025 год и проведении конкурса статей, размещенных в газете СКРО ВОИ «Мы сильны духом», местными организациями ВОИ в 2024 году.

4. О распределении денежных средств местным организациям ВОИ на 2025 год.

5. О выделении денежных средств на оказание материальной помощи.

По итогам конкурса СКРО ВОИ на лучший отчет среди местных организаций ВОИ места распределились следующим образом:

Отчет по форме ВОИ № 1,3,4:

1 место – Ставропольская МО ВОИ;

2 место – Курская МО ВОИ;

3 место – Георгиевская МО ВОИ.

Отчет по форме 2-спец., 5-1 среди МО ВОИ по итогам 2024 го-



да:

1 место – Будёновская МО ВОИ;

2 место – Предгорная МО ВОИ;

3 место – Курская МО ВОИ.

По итогам конкурса роста рядов членов ВОИ среди местных организаций ВОИ Ставропольского края заняли:

1 место – Георгиевская МО ВОИ – 62 новых членов ВОИ;

2 место – Апанасенковская МО ВОИ – 50 новых членов ВОИ;

3 место – Невинномысская МО ВОИ – 49 новых членов ВОИ.

Так же была отмечена хорошая работа по приему новых членов ВОИ Ставропольской, Минераловодской, Будёновской, Изобильненской и Александровской организаций ВОИ.

По итогам конкурса статей,

размещенных местными организациями ВОИ в газете «Мы сильны духом» в первой номинации – «Общее количество статей» опубликованных местной организацией ВОИ в газете «Мы сильны духом» в текущем году

1 место присуждено Ставропольской городской местной организации ВОИ – 41 статья.

2 место – Невинномысская городская местной организации ВОИ – 16 статей.

3 место – Ипатовской городской местной организации ВОИ – 15 статей.

Во второй номинации – «Спорт для всех»

1 место присуждено Благодарненской местной организации ВОИ – 9 статей.

2 место – Ставропольской

местной организации ВОИ – 8 статей.

3 место – Невинномысская местной организации ВОИ – 7 статей.

Поощрительная премия присуждена Ермаковой Неле Николаевне, председателю Ипатовской МО ВОИ за статью «Туризм, как уникальное средство реабилитации инвалидов», опубликованную в выпуске № 9 газеты «Мы сильны духом»;

Бауковой Светлане Тихоновне, председателю Невинномысская МО ВОИ, за серию статей, посвященных образованию и работе Невинномысского клуба «Здоровье».

В третьей номинации «Семейные ценности» – мотивирующие истории людей с инвалидностью, которым в построении личного счастья не помешала инвалидность, истории семей с детьми, личные истории инвалидов и др.

1 место присуждено Сыпной Людмиле Игнатьевне, члену Ставропольской МО ВОИ, за статью «История нашей семьи», опубликованную в 6 выпуске газеты «Мы сильны духом».

Второе и третье место не присуждалось из-за отсутствия тематического материала.

Вера Козьменко, заместитель председателя СКРО ВОИ

Зональные фестивали художественного творчества «Память народная, память поколений...» прошли в г. Светлограде и г. Лермонтове



21 марта 2025 г. в Доме культуры г. Светлограда состоялся третий зональный фестиваль художественного творчества инвалидов, который проводится в рамках реализации социального проекта «Память народная, память поколений – в каждой семье есть свой герой».

В фестивале приняли участие более 45 человек из общественных организаций инвалидов Александровского, Апанасенковского, Благодарненского, Грачевского, Ипатовского, Новоселицкого, Туркменского и Петровского муниципальных округов.

Как и всегда, у артистов была возможность продемонстрировать свои таланты, встретиться с друзьями, пообщаться с сильными духом людьми, которые радуются каждой минуте, несмотря на проблемы, и куда больше ценят жизнь в целом.

Мероприятие открыли первый заместитель главы администрации округа Е. И. Сергеева и заместитель председателя краевой организации инвалидов В. В.

Козьменко. Они тепло поприветствовали собравшихся, отметили важность фестиваля, приуроченного к году защитника Отечества, и поблагодарили всех за участие и патриотизм.

А затем начался концерт, подготовленный и проведенный при поддержке отдела культуры администрации округа.

Номера были очень трогательные. Евгений Фунтов прочёл былинку «Русь богатырская». Галина Ивановна Тагина – авторское стихотворение, посвящённое участникам СВО. Елена Михайловна

Луценко – тоже авторское стихотворение «Связь поколений». Анатолий Евгеньевич Шушкет спел песню на её стихи «Сплотились верные сыны». Тамара Николаевна Шабалдас и Татьяна Николаевна Коваленко из Туркменского округа тронули сердца собравшихся песней «Алёша», а Кира Головкина и Ангелина Лоткова представили жестовую песню «Журавли».

Завершился концерт песней «Когда закончится война» в исполнении Игоря Юрьевича Коновалова. Все, кто приехал на зональный фестиваль, сделали его душевным и незабываемым. Огромное спасибо участникам! Кстати, каждый из них получил диплом и памятный подарок.

Отдельное спасибо за содействие в проведении мероприятия ребятам из волонтерского отряда «Добрые сердца» филиала Ставропольского кооперативного техникума в Светлограде. Без их поддержки наиболее сложным категориям инвалидов из числа гостей фестиваля было бы очень нелегко.

Виктор Буркалин, председатель Петровской МО ВОИ



31 марта в многопрофильном Дворце культуры города Лермонтова состоялся четвертый фестиваль художественного творчества инвалидов, который проводится в рамках реализации социального проекта «Народная память, память поколений – в каждой семье есть свой герой».

Это творческий праздник, дающий людям раскрыть свои таланты, свой внутренний мир. Фестиваль – это встреча добрых друзей.

В фестивале участвовали делегации от 7 местных организаций Всероссийского общества инвалидов Ставропольского края – Кисловодская, Ессентукская, Предгорный район, Лермонтов, Пятигорск, Железноводск, Минеральные Воды – количество участников 35 человек.

Фестиваль открыли первый заместитель главы администрации города Лермонтова Наталья Карижская, куратор социального проекта Ставропольской краевой организации Ольга Архипова.

Тёплыми словами они поприветствовали участников и гостей,

рассказали о важности данного мероприятия – ведь этот год объявлен президентом Российской Федерации Владимиром Путиным Годом защитника Отечества, и поблагодарили всех за участие и патриотизм.

Не смотря на физические ограничения здоровья участники выходили на сцену, читали стихи и исполняли патриотические песни, были яркие танцевальные номера. Проведение этого фестиваля, стало возможным благодаря гранту полученному Ставропольской краевой организацией «Всероссийское общество инвалидов» за победу в конкурсе заявок социально-ориентированных среди некоммерческих организаций, проводимым Правительством Ставропольского края.

Концерт был подготовлен и проведён при помощи специалистов многопрофильного Дворца культуры города Лермонтова.

Все участники были награждены дипломами и памятными подарками.

Зинаида Рерух., председатель Лермонтовской МО ВОИ

Торжественный Пленум Ставропольской МО ВОИ



В начале марта в Ставропольской городской местной организации Всероссийского общества инвалидов прошли пленарно-торжественные мероприятия.

На пленуме Правления рассмотрены итоги работы контрольно-ревизионной комиссии общества за 2024 год, отмечено существенное совершенствование организационной работы по проведению культурных, спортивных и других мероприятий, направленных на реабилитацию лиц с

ограниченными возможностями здоровья, решению кадровых вопросов, а также обеспечению доступности для инвалидов в общественных местах города.

Подробно председатель комиссии Анна Сандер проанализировала финансово-хозяйственную деятельность организации. Отмечена работа по сбору гуманитарной помощи на изготовление маскировочных сеток, так необходимых фронту.

В торжественной части мероприятия много теплых слов было

адресовано членам организации – участникам СВО.

Александр Луганский, получивший тяжелое ранение на фронте, ведет в крае общественную работу, направленную на поддержку бойцов СВО, а также патристическое воспитание молодежи. Он входит в состав общественной палаты г. Ставрополя, является учредителем Ставропольской ассоциации ветеранов СВО, участвует в спортивных соревнованиях. Александр – основатель Telegram-канала «Империя Z», который активно занимается оказанием гуманитарной помощи бойцам на линии фронта из 247-го десантно-штурмового полка.

Павел Колесников в 2023 году получил осколочное ранение, лечился, прошел курс реабилитации, вернулся на фронт. Поступил в академию государственной службы при Президенте Российской Федерации.

В настоящее время находится на СВО, ждем встречи с ним, надеемся на предоставление ему отпуска.

Пока в нашей стране есть такие честные и бесстрашные пар-

ни, мы в безопасности! Ведь те, кто защищает свою Родину по зову сердца, были, есть и остаются самыми мужественными людьми на Земле! Гордимся и верим в них!

Прозвучали авторские стихи Натальи Тезджан, посвященные защитникам Родины.

В преддверии 8 Марта мы поздравили женщин – активных участниц общества. Любители сценического жанра подготовили для них лирические постанов-

ки на тему семейных ценностей, рукодельницы организовали выставку своего прикладного творчества, вокальный ансамбль «Искра» исполнил попури народных песен, а танцевальный ансамбль «Барыня» – задорный танец «Коробейники».

В свою очередь, мы поздравили наших участников и вручили праздничные сладкие наборы.

Владислав Полтавцев, председатель Ставропольской МО ВОИ



Обучение специалистов-экспертов



С 23 по 28 марта 2025 года, в г. Москва, в Арт-отеле «Пушкино», представители 17 регионов России в очередной раз приняли участие в межрегиональном семинаре по подготовке специалистов-экспертов в области создания безбарьерной среды по программе обучения Системы добровольной сертификации ВОИ «МИР, ДОСТУПНЫЙ ДЛЯ ВСЕХ», организатором которого является АНО «ЦИПИ «Общество для всех».

Центр был создан для организации и ведения проектной деятельности, связанной с вопросами изучения проблем инвалидности и инвалидов, реализацией социально-значимых программ в области организации досуга и формирования активной жизненной позиции инвалидов и содействием достижению инвалидами равных с другими гражданами возможностей участия во всех сферах жизни общества.

Ставропольский край в этот раз представляли председатель Георгиевской районной местной организации Ставропольского края Моисеева Наталья Евдокимовна и председатель Новоалександровской районной организации ВОИ Кобозева Татьяна Александровна.

За время семинара преподаватели АНО ЦИПИ «Общество для всех», эксперты высшей квалификации в области доступной среды, провели более 15 лекций.

Участники познакомились с основными направлениями государ-

ственной программы «Доступная среда», правовыми документами, регламентирующими права инвалидов в части беспрепятственного доступа к объектам и услугам.

На основе практических кейсов подробно разобрали типовые ошибки и лучшие примеры физической (архитектурной) доступности объектов.

Кроме того, слушатели семинара познакомились с основными направлениями обеспечения информационной доступности объектов и услуг, а также с принципами организации доступности транспорта и транспортной инфраструктуры.

Обязательной частью программы всех семинаров является участие слушателей в практическом занятии, которое заключается в обследовании объекта социальной инфраструктуры на предмет доступности для людей с инвалидностью.

Лекции читали: замести-



тель Председателя ВОИ, директор АНО «ЦИПИ «Общество для всех» Е.А. Бухарин и Генеральный директор ЭКЦ «Эврика», эксперт общественной палаты Российской Федерации, ведущий специалист ВОИ по созданию безбарьерной среды Гутман Л.Б.

В рамках интенсивного пятидневного семинара очень сложно достичь серьезных результатов для слушателей.

Однако для преподавателей Центра это полностью решаемая задача – они устроили нам настоящий мозговой штурм. Было трудно, но очень интересно.

В заключительный день семинара мы успешно прошли тестирование по пройденному материалу.

За время учебы мы получили море положительных эмоций от общения с людьми из разных уголков нашей великой страны. Узнали много нового, получили новые знания и обрели опыт.

Хочу отметить высокую продуктивную организацию данного семинара.

Для получения данного сертификата нужно всего лишь желание изменить среду наших городов и населенных пунктов к лучшему и направление от Ставропольской краевой организации ООО «Всероссийское общество инвалидов».

Спасибо всем организаторам, спасибо преподавателям и всем, вновь обретенным друзьям, которые принимали участие в семинаре.

Наталья Моисеева,
председатель Георгиевской
МО ВОИ

«Абилимпикс 2025» – открывая таланты



Активисты Ставропольской городской организации ВОИ приняли участие в очередном XI региональном чемпионате по профессиональному мастерству национальному чемпионату «Абилимпикс» среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Торжественное открытие чемпионата состоялось 24 марта в Ставропольском краевом центре развития творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина.

Организаторами регионального чемпионата «Абилимпикс» выступили министерство образования Ставропольского края, центр развития движения «Абилимпикс» при поддержке одноименного национального центра и Президентская платформа «Россия – страна возможностей».

Приветственные слова заместителя председателя Правительства Ставропольского края Антоненко А.Д., министра образования Ставропольского края Смагиной М.В., а также непосредственных организаторов чемпионата, их теплые пожелания успехов, великолепные выступления творческих коллективов города и трогательное выступление вокального ансамбля жен участников СВО в определенном смысле послужили зарядом энергии к участию в конкурсах наших участников, а также укрепили их уверенность в себе.

В конкурсах по различным компетенциям соревновались шесть наших участников.

Результаты оказались великолепными. Победительницей в компетенции «Вязание спицами» третий год подряд стала Светлана Корякина, второе место заво-

вала Людмила Ходарина, третье место уверенно удерживает второй год подряд Раиса Товстолюцкая.

В выпечке хлебобулочных изделий второе место заняла Алла Михаеян. В выпечке осетинских пирогов призовое третье место досталось Кириллу Улезько, впервые принявшему участие в конкурсе.

Не остались без призов и наши швеи. Достоинно оценены их изделия с присвоением второго места Галине Томащенко и третьего Раисе Товстолюцкой.

Победителям и призерам вручены дипломы и подарки.

Мы искренне рады успехам наших участников! Сердечно поздравляем их! Желаем крепкого здоровья, дальнейшего совершенствования в своем мастерстве!

Владислав Полтавцев,
председатель Ставропольской
МО ВОИ



Дайджест мероприятий местных организаций ВОИ

БЛАГОДАРНЕНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВОИ



Весенний праздник.

За окном март. Месяц ласкового солнца. Пора, которая дарит нам один из самых радостных праздников День 8 марта.

«Милые красавицы России» – под таким названием прошли праздничные мероприятия в Благодарненском обществе инвалидов совместно с обществом слепых и слабовидящих людей.

С поздравлением выступил начальник отдела правовых гарантий Пономарев Н.С. и заместитель начальника отдела социально-правовых гарантий Акулова О.Н. От лица мужской половины, председатель общества Ша-

мардаков В.Н., поздравил с наступающим праздником 8 марта всех женщин общества и вручил праздничные подарки женщинам-матерям, любимым сестрам, верным женам, добрым бабушкам.

За праздничным столом мужчины общества поздравляли женщин стихами собственного сочинения.

Для женщин выступил коллектив народного хора «Крояночка» городского Дома культуры и вокальная группа «Счастливые», они исполняли для всех народные песни, которые дружно подпевал весь зал. Сотрудники центральной библиотеки Середа

В.П. и Агорян подготовили музыкальную программу в честь такого замечательного праздника. Все участники праздника пили чай с выпечкой, привезенной депутатом краевой Думы Варожко А. А.

80-летию Великой Победы

8 марта 2025 года в городе Благодарном на стадионе «Колос» состоялся открытый турнир по стритболу среди спортсменов с ПОДА, посвященное празднованию 80-летию Великой Победы.

В турнире приняло участие 4 команды: 2 команды с Новоселецкого района, команда Благодарненского района и одна сборная команда. С приветственным словом на открытии турнира выступил председатель общества

инвалидов Владимир Шамардаков. Не смотря на то, что участники соревнований представляли инвалиды с поражением опорно-двигательного аппарата, на площадке кипели настоящие спортивные баталии по стритболу. Победители определились по сумме побед участников. В итоге первое место заняла команда Новоселецкого района, второе место команда Благодарненского района и третье место сборная команда. Все каналы были награждены грамотами и медалями, лучшие игроки команд были награждены специальными спортивными кубками.

Весна Победы

17 марта 2025 года в Благодарненском районе состоялась спор-

тивное соревнование посвященное 80-летию Великой Победы «Весна Победы».

В соревнованиях по настольному теннису, дартсу, бочка и броскам в кольцо приняли участие инвалиды ВОИ и ВОС Благодарненского муниципального округа. С приветственным словом на открытии соревнований выступил председатель Владимир Шамардаков, так же команду поприветствовали члены партии Единая Россия.

Не смотря на то, что участники соревнований представляли соответствующие общества инвалидов на всех площадках проходили настоящие спортивные баталии. По нескольким видам спорта приходилось проводить дополнительные броски, чтобы определить победителя, среди набравших равное количество бросков.

Особенно упорная борьба развернулась в дартсе и броскам по кольцу. По окончании соревнований победители были награждены грамотами и медалями предоставленным руководителем управления физической культуры и спорта Благодарненского района Мищенко В.А.

Владимир Шамардаков,
председатель
Благодарненской МО ВОИ



СОВЕТСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВОИ



Детский фестиваль

В ДК им. Усанова г. Зеленокумска прошел фестиваль «Радуга талантов» для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Традиционно фестиваль среди детей с ограниченными возможностями здоровья проходит ярко, красочно и очень эмоционально.

Ежегодно среди его участников загораются новые звездочки, впервые появившиеся на сцене

или представившие оригинальные работы. Так было и в этот раз.

Гоар Габриэлян выступила вместе с хореографическим ансамблем «Единство», она показала свой талант и любовь к национальному танцу.

Вера Тамахина представила свою фотовыставку и вязаные игрушки, а еще она занимается спортом и занимает призовые

места, в тоже время она учится в колледже и на все это у нее хватает времени.

Тоциких Максим предоставил свои работы: робота собранного из конструктора, картины из алмазной мозаики.

Нурмагомедов Эвсет сделал подделки из шпагата

Юрченко Софья предоставила цветы в горшочках из бисера.

Гасанбекова Яна предоставила свои работы – это вязаные пинетки и цветы в горшочках и бисера.

Все работы хороши, о каждом можно много писать и говорить.

Проводы Масленицы

Из года в год в г. Зеленокумске проходят народные гулянья, посвященные прощанию с масленицей. И как всегда инвалиды Советской организации ВОИ и наш ансамбль «Хуторяночка», приняли самое активное участие в проводимых мероприятиях.

В ансамбле «Хуторяночка», есть люди и не инвалиды, но это им не мешает общаться и выступать вместе, главное у них сплоченность, доброта, милосердие и уверенность в себе.

Ансамбль «Хуторяночка» состоит из 8 человек: Пономарева Люба, Норенко Алла, Комарова Зина, Могила Люба, Степанов Яков и Степанов Василий, Сотникова Галя и Степанова Лида.

Степанов Яков играет на баяне, а Степанов Василий играет на гармошке, а жена Степанова Лида поет – это их семейный подряд.

Благодаря их энтузиазму, активности и доброжелательности, желанию везде успевать и нести в мир творчество, традиции наших предков, их с радостной теплотой всегда встречают благодарные зрители.

Участники и гости празднеств несли блины со сметаной, со сгущенным молоком, с вареньем, просили у всех прощения и общались друг с другом.

А сколько было, радости у детей – они угощались блинами, кто с чем любит. Гулянье получилось веселое, в конце которого сожгли чучело – символ уходящей зимы.

Любовь Косова, председатель
Советской МО ВОИ



НЕВИННОМЫССКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВОИ



Весенним днём земля ликует, Ручьи журчат под птичий звон, И ветерок, приятно дует – Природой писанный закон

11 марта в Невинномысской ВОИ прошёл праздник, посвященный Международному женскому дню. Председатель ВОИ Светлана Баукова, рассказала, почему 8 Марта отмечается как женский день.

Но что же это за праздник и откуда он взялся? Изначала эта дата носила чисто политический характер, он предшествовал Наци-

ональному событию 28 февраля 1908 года, после забастовки работниц текстильной промышленности в Нью Йорке, с требованием улучшения условий труда.

В 1910 году на международной конференции Клара Цеткин предложила проводить его, как день солидарности женщин за свои права. А в СССР на 2-й Коммунистической женской конференции 1921 года было решено праздновать 8 Марта, как женский день.

С тех пор праздник 8 Марта стал отмечаться в ряде государств и стран мира. Сейчас этот

праздник отмечают ежегодно в 59 странах мира.

После информации о женском дне первым взял слово член Невинномысской МО ВОИ Иван Мак: «Милые наши женщины! Сегодня мы встретились в нашем праздничном зале, чтобы отметить первый весенний праздник, праздник добра, света, жизни и любви! Это праздник, который прославляет женщину труженицу, женщину мать, хранительницу домашнего очага. Позвольте сердечно вас поздравить с прекрасным праздником весны».

Далее выступили все по очереди. В этот весенний день мужчины благодарили нас за нашу мудрость, любовь, милосердие, безграничное терпение и поддержку мужчинам.

Русские женщины всегда славились самоотверженностью, и благородством, недаром Н.Некрасов в стихотворении «Есть женщины в русских селеньях» писал, что русская женщина: «и коня на скаку остановит, и в горящую избу войдёт».

От всей души мужчины пожелали нам крепкого здоровья, счастья, исполнения желаний, радости и прекрасного настроения.

Затем все мужчины поздравили женщин песней, «Без женщин жить нельзя на свете» пригласив их на танец.

После поздравления был объявлен конкурс для женщин – кто больше назовёт песен с женским именем?

Кто больше назовёт песен со словами мама?

Кто больше назовёт цветов с женским именем.

По окончании конкурса были подведены итоги. Мужчины постарались задать нам, кажется лёгкое, но на самом деле трудное задание. Итак, в конкурсе участвовали 8 человек, две команды по 4 человека это команда «Весна» – Галина Петренко, Надежда Кучеренко, Марина Преснякова, Алла Мишина и команда «Ромашка» – Людмила Сугина, Таиса Беджанян, Валентина Михайлова, Надежда Лопина. По истечении 30 минут были подведены итоги, победила команда «Ромашка», которая получила сладкий приз – пирог.

Затем, женщины провели конкурс шляпок. Женщины постарались удивить мужчин своими нарядами и шляпками. Поэтому мужчины были в растерянности

– как выбрать лучшую из лучших. Решили – что победила Дружба.

После награждения, все были приглашены за празднично накрытые столы. Затем, как всегда пели песни, читали стихи, рассказывали анекдоты. Надежда Лопина от имени всех женщин поблагодарила мужчин стихами за организацию праздника. В завершении праздника фото на память.

Светлана Баукова,
председатель
Невинномысской МО ВОИ



Новости Ипатовской МО ВОИ



И вновь шагает фестиваль по Ставрополю

21 марта 2025 года участницами зонального фестиваля «Память народная, память поколений - в каждой семье есть свой герой» стали и члены Ипатовской районной МО ВОИ, представившие свои творческие работы.

Елена Васильевна Сологуб

смонтировала видеоролик о человеке – герое нашего времени, который побывал на СВО, занимается общественной деятельностью в районе, возглавляет общественную организацию казачества, воспитывая казачат – подрастающее поколение в духе патриотизма и любви к России!

Ирина Алехина прочла авторское стихотворение «Мальчиш-

ки». Так же она подготовила песню, написанную на ее стихи «Не бойся мама» на музыку из нейросети.

Молодых участниц фестиваля представили Кира Головина и Ангелина Лоткова с песней «Эхо любви» в жестовом исполнении.

На фестиваль в Светлограде кроме ипатовцев, приехали гости из Благодарного, Ставрополя, Грачевки, Летней Ставки, с.Новоселицкого, с.Александровского и Апанасенковского района.

Интересно и на оптимистичной ноте выступили представители творчества, как вокального, так и поэтического.

Тепло пообщались друг с другом и настроились на следующий фестиваль – литературный фестиваль «я – автор», который пройдет в апреле в г. Ставрополе.

Соревнования по стрельбе

В Доме Юнармии г. Ипатово состоялись соревнования по

стрельбе из электронного оружия среди членов Ипатовской местной организации инвалидов.

В турнире приняло участие 25 человек – членов Ипатовской местной организации инвалидов.

Победители выявлены по максимальному количеству выбитых очков.

По итогу игры первое место занял Дмитрий Кабанов.

Второе – завоевала Ангелина Лоткова, бронзовым призером

стала Нонна Домарева.

Также более тысячи очков набрали Юрий Ермаков и Марина Жалбэ.

Все участники соревнований получили массу положительных впечатлений, а также грамоты и памятные призы.

Поздравляем победителей и призеров с отличными результатами!

Неля Ермакова, председатель Ипатовской МО ВОИ



Ставропольский гамбит



25.03.25 в Ставропольской городской местной организации стартовали мероприятия, посвященные 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Участники спортивного объединения «Преодоление» провели шашечный турнир «Ставропольский гамбит» под девизом «Наша Победа!».

На открытии турнира прозвучал гимн России. Председатель организации Полтавцев В.С. поприветствовал участников, пожелал всем успехов и хорошего настроения.

В эту зеркальную дату каждый спортсмен смог увидеть себя как в зеркале – «нащупать» свою игру, почувствовать соперников, обратить внимание на сильные и слабые стороны игры.

В свою очередь, мы отмечаем положительную динамику роста подготовки наших постоянных участников, а также привлекаем к соревнованиям новых членов объединения.

Результаты оказались в некоторой степени неожиданными. Хорошую игру показали новые участники Алексей Боярский, Вячеслав Исаев, Оксана Складенко и наш молодой старательный игрок Константин Сиротенко.

В итоге места распределились следующим образом: у мужчин в шахматах первое место завоевал Алексей Боярский, второе – Александр Мирошниченко и третье – Николай Забелло.

Упорно сражались за победу в этом виде соревнований наши

участницы женщины. В результате, первое место у Натальи Тезджан, второе – у Оксаны Складенко.

В шашечном турнире у женщин борьба была такой же напряженной. В результате Галина Томашенко стала победительницей, второе место завоевала Оксана Складенко и третье – Анна Сандер.

Мужчины спокойно отнеслись к этому виду спорта и с уверенностью в собственные силы поделили между собой места следующим образом: первое – у Вячеслава Исаева, второе – у Алексея Боярского и третье – у Самвела Шахвердяна.

Призерам вручены грамоты и сладкие призы, победителям – грамоты и денежные вознаграждения.

Обсуждение игр прошло за чаепитием. Расходились с хорошим настроением.

Хочется от души всем участникам пожелать дальнейших успехов, здоровья, набираться сил и опыта для дальнейшей борьбы честной и спортивной!

Спортивное объединение «Преодоление» благодарит правление и председателя Ставропольской местной организации ВОИ Полтавцева В.С. за поддержку спортивного движения в обществе и планирует еще ряд турниров по различным видам спорта, посвященных Великой Победе!

Ольга Анисимова, руководитель спортивного объединения «Преодоление» Ставропольской МО ВОИ

Торжественное мероприятие в Нефтекумской МО ВОИ

В марте 2025 года в с. Ачикулак Нефтекумского муниципального округа по инициативе Нефтекумской местной организации инвалидов прошло мероприятие, посвященное участникам специальной военной операции, проживающим в Нефтекумском районе Ставропольского края и Международному женскому дню.

Поддержал инициативу глава администрации Нефтекумского муниципального округа Сокуренок Дмитрий Николаевич и передал привет для всех присутствующих, принявших участие в мероприятии.

В мероприятии приняли участие депутат Думы Ставропольского края Шерпеев Заурбек Шатуевич. Он очень много делает для участников боевых действий в СВО. Это и постоянные поездки в Донецкую Республику, сбор гуманитарной помощи для присоединенных новых Республик, помощь жителям приграничья в Белгородской и Курской областях.

Со своими поздравлениями заехал имам-хатыб, руководитель местной религиозной организации мусульман-суннитов города Нефтекумска Ставропольского края – Файзрахман Ямухамбетович Эсенов.

Так же присутствовали помощник Уполномоченного по правам человека в Ставропольском крае Галджев Ахилес Фотиевич, начальник территориального отдела управления (села Ачикулак) по делам территорий администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края Щетинин Алексей Федорович.

С огромной ответственностью отнеслась к мероприятию директор Дома культуры села Ачикулак Сокуренок Елена Николаевна. Её сотрудники выступили с великолепным песенным репертуаром, который принёс огромный позитив в мероприятие, которое проходило в дружеской, теплой атмосфере.

Показали видеоролик, который прошел по всей Российской Федерации о Герое Российской Федерации генерал-майоре Павле



Клименко, нашем земляке.

Он родился, жил и учился в поселке Затеречный. Нес с честью свой воинский долг, награжден 3-мя орденами Мужества, орденом Александра Невского, орденом «За военные заслуги», участником военной операции в Сирии.

Мы гордимся нашим земляком, и надеемся, что имя его будет увековечено в названии одной из улиц нашего города.

В Нефтекумском районе помнят каждого жителя, отдавшего свою жизнь за Россию в специальной военной операции. Ролик сопровождался стихотворением «О героях СВО», которое читала Кенджакзева Заират Кадыровна под патриотическую мелодию, а 13-летний член общества Джумандыкова Айша выехала на роликах с флагами России и Ставропольского края.

В завершении этого мероприятия Галджев Ахилес Фотиенич

обратился к присутствующим женщинам с поздравлениями с Международным женским днем и каждой из них подарил гвоздики.

В мероприятии приняли участие активисты Нефтекумского общества инвалидов в количестве 15 человек. Для участников этого мероприятия предприниматель кафе «Рафаэлло» Гализмагомедова Мадина Абдусаламовна преподнесла большой, вкусный и красивый торт к чаепитию.

Благодарим за предоставленный личный транспорт, для поездки в село Ачикулак, члена общества Паратова Запир Магомедовича.

Это мероприятие оставило неизгладимый след добра и гордости за наших людей.

Екатерина Коченова, председатель Нефтекумской МО ВОИ

